

Warszawa, dnia 12.11.2012 r.

DZ/2215/75/473/2012

WYKONAWCY

dotyczy: Odpowiedź na pytania Wykonawców do SIWZ w przetargu nieograniczonym znak: IHiT/P/75/2012 na dostawę: „*odczynników laboratoryjnych do realizacji projektu TEAM (zadania nr 1 – 9)*”

W odpowiedzi na zapytania Wykonawców otrzymane do przetargu nieograniczonego znak: IHiT/P/75/2012 na dostawę „*odczynników laboratoryjnych do realizacji projektu TEAM (zadania nr 1 – 9)*”, Instytut Hematologii i Transfuzjologii uprzejmie wyjaśnia:

Zadanie nr 1

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę paczkowania zestawów i zaoferowania 3 zestawów po 200 izolacji lub 12 zestawów po 50 izolacji.

Odpowiedź

Zamawiający **nie dopuszcza** wyżej wymienionego rozwiązania

Zadanie nr 2

Pytanie nr 2

Czy zamawiający wymaga wsparcia technicznego, aplikacyjnego i gwarancyjnego świadczonego w ciągu całego okresu umowy przez oferenta posiadającego autoryzację producenta odczynników, dołączona do oferty, do świadczenia takiego serwisu na terenie Polski?

Odpowiedź

Zamawiający **nie wymaga** wyżej wymienionego rozwiązania

Zadanie nr 4

Pytanie nr 3

pozycja nr 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w zadaniu 2 odczynnika do oczyszczania/ usuwania niewinkorporowanych znaczników Big Dye po reakcji sekwencjonowania (BigDye X Terminator® Purification Kit (100 rxn) nr kat 4376486). Proces oczyszczania trwa ok 40 min, przeprowadzany jest w jednej probówce i nie wymaga dodatkowego przenoszenia/pipetowania mieszniny reakcyjnej. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie 5 opakowań po 100 reakcji każda?

Odpowiedź

Zamawiający **nie dopuszcza** wyżej wymienionego rozwiązania



**INNOWACYJNA
GOSPODARKA**
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI



Fundacja na rzecz Nauki Polskiej



UNIA EUROPEJSKA
EUROPEJSKI FUNDUSZ
ROZWOJU REGIONALNEGO



Zadanie nr 5

Pytanie nr 4

pozycja nr 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie odczynnika Rnase Away (Life Technologies nr kat. 10328011) w ilości 2 opakowań po 250 ml?

Odpowiedź

Zamawiający **nie dopuszcza** wyżej wymienionego rozwiązania

Zadanie nr 9

Pytanie nr 5

pozycja nr 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu do izolacji RNA wzbogaconego o małe <200 nt RNA (aż do 10 nt)? Metoda oparta na metodzie filtracji na membrane z włókienkami szklanymi (Glass Fiber Method)- mirVana™ miRNA Isolation Kit nr kat AM1560.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie 3 opakowań na 40 izolacji każde?

Odpowiedź

Zamawiający **nie dopuszcza** wyżej wymienionego rozwiązania

SIWZ

Pytanie nr 6

Dotyczy rozdziału V, ustęp 3, punkt 3.1, podpunkt 3.2.3 SIWZ

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę treści tego zapisu z:

„Do pierwszej dostawy każdego rodzaju niebezpiecznych substancji i preparatów Wykonawca zobowiązany jest dołączyć **kartę charakterystyki** tych substancji i preparatów – jeżeli dotyczy.”

Na:

„Wykonawca zapewni na swojej stronie internetowej stały dostęp do kart charakterystyki dla substancji i preparatów których to dotyczy a na wezwanie Zamawiającego dostarczy w formie wydrukowanej“

Odpowiedź

Zamawiający **nie dopuszcza** wyżej wymienionego rozwiązania – zapisy w SIWZ pozostają bez zmian

Z-ca D Y R E K T O R A
Instytutu Hematologii i Transfuzjologii
d/s techniczno-administracyjnych
mgr Witold Kmiotek

Oryginal pisma wysłano pocztą

Prosimy o potwierdzenie otrzymania niniejszego pisma na nr faksu /22/ 349 62 23

Otrzymano dniapodpis.....



INNOWACYJNA
GOSPODARKA
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI



UNIA EUROPEJSKA
EUROPEJSKI FUNDUSZ
ROZWOJU REGIONALNEGO

